
Lot VENTE JUDICIAIRE  COTTIN  5 MARS   

1 1 MINI IPAD  RETINA   6O GB  WIFI 3G 4G  COQUE CUSTOMISEE COTTIN EN CROCODILE  
BRUN  

2 1 COVER  SPECIALE IPAD MINI EN CROCODILE  NOIR PAR COTTIN 
3 1 MINI IPAD  RETINA   6O GB  WIFI 3G 4G  COQUE CUSTOMISEE COTTIN EN BRONZE BAREGE  
4 1 COVER SPECIALE MINI IPAD  ALLIGATOR OR PAR COTTIN 
5 1MINI IPAD RETINA  64GO  COQUE CUSTOMISEE  COTTIN BRONZE BAREGE  WIFI 3G 4 G   
6 1 COVER  SOPECIALE MINI IPAD  LEZARD BLEU 

7 1 MINI IPAD RETINA  64 GO WIFI TELEPHONE 3G 4G    COQUE CUSTOMISEE COTTIN EN 
BUFFLE MAUVE AVEC COVER SPECIALE FIXE ASSORTIE  

8 1 COVER COTTIN SPECIALE MINI IPAD  LEZARD JAUNE 
9 1 COVER COTTIN POUR MINI IPAD  LEZARD RUBIS 

10 1 COVER COTTIN  SPECIALE MINI IPAD  LEZARD JAUNE  
11 1 COVER COTTIN  SPECIALE MINI IPAD  LEZARD EMERAUDE  
12 1 COVER COTTIN  SPECIALE MINI IPAD  LEZARD VIEUX ROSE  
13 1 COVER COTTIN  SPECIALE MINI IPAD  LEZARD VIEUX ROSE  

14 1 COVER COTTIN  SPECIALE MINI IPAD  EN CHEVRE DE L ONTARION GRAVEES DE VOLUTES 
OR  

15 1 COVER COTTIN  SPECIALE MINI IPAD  EN LEZARD EMERAUDE  SIGLLEE A  
16 1 COVER COTTIN  SPECIALE MINI IPAD  EN  CROCODILE BLANC SIGLEE OLGA  

17 1 TELEPHONE  IPHONE 6  NEUF  128GO CUSTOMISE PAR COTTIN EN  ALLIGATOR NOIR 
AVEC ACCESSOIRES  ET COFFRET  

18 1 TELEPHONE  IPHONE 6  NEUF  128GO  NOIR AVEC ACCESSOIRES  ET COFFRET  
19 1 TELEPHONE IPHONE 6  PLUS  128 GO NEUF ACCESSOIRES COFFRET 
20 1 ETUI POUR IPHONE 5 S COTTIN  EN CROCODILE  HAVANE EN COFFRET 
21 1 ETUI POUR IPHONE 5 S COTTIN  EN AUTRUCHE TURQUOISE EN COFFRET 
22 1 ETUI POUR IPHONE 5 S COTTIN  EN LEZARD NOIR  EN COFFRET 
23 1 ETUI POUR IPHONE 5 S COTTIN  EN LEZARD NOIR  EN COFFRET 
24 1 ETUI POUR IPHONE 5 S COTTIN  EN CHAMEAU ET COFFRET 
25 1 HOUSSE DE TELEPHONE IPHONE 5S EN VISON  BRUN 
26 1 HOUSSE DE TELEPHONE IPHONE 5S EN VISON  ORANGE 
27 1 COQUE COTTIN  POUR IPHONE 5S OR ET AUTRUCHE TURQUOISE 
28 1 COQUE COTTIN POUR IPHONE 5 S OR ET CHAMEAU  
29 1 COQUE COTTIN POU IPHONE 5S EN ARGENT ET CAIMAN ROSE 
30 1 COQUE COTTIN POUR IPHONE 5 S METAL GRAVE  
31 1 IPAD RETINA  CUSTOMISE COTTIN METAL ARGENTE ET BUFFLE NOIR 
32 1 COVER SPECIALE IPAD  COTTIN  BULLE NOIR 
33 1 IPAD RETINA  CUSTOMISE COTTIN  COQUE METAL ARMOISE  DECOR GRAVE DE BATEAU  
34 1 COVER SPECIALE IPAD  PAR COTTIN AUTRUCHE NOIRE 
35 1 IPAD   RETINA  COQUE COTTIN NICKEL ARGENTE  ET CROCODILE NOIR 
36 1 COVER COTTIN SPECIALE IPAD  CROCODILE  BRUN 
37 1 IPAD  AIR   DORE BLUSH 
38 1 COVER COTTIN SPECIALE IPAD AIR EN AUTRUCHE NOIR 
39 1 IPAD  AIR   DORE BLUSH DEMONTE  
40 1 COVER SPECIALE IPAD AIR EN CROCODILE  VIOLINE 
41 1 COVER COTTIN SPECIALE IPAD AIR EN CROCODILE ROSE 
42 1 COVER COTTIN SPECIALE IPAD AIR EN  BUFFLE VIEUX ROSE 
43 1 COQUE  IPAD OR AVEC SA COVER  COTTIN LEZARD  BRUN 
44 1 COVER COTTIN SPECIALE IPAD  CROCODILE ROUGE AVEC GRAVURES OR 
45 1 COVER COTTIN  SPECIALE IPAD BUFFLE  BRUN AVEC GRAVURE OR 
46 1 COVER COTTIN  SPECIALE IPAD CUIR NOIR   BRUN AVEC GRAVURE OR ET LM 
47 1 COVER COTTIN  SPECIALE IPAD BUFFLE GRENAT    BRUN AVEC GRAVUREARGENT  



48 1 COVER COTTIN  SPECIALE IPAD BUFFLE BLEU PACIFIQUE AVEC GRAVURE OR 
49 1 COVER COTTIN SPECIALE IPAD EN AUTRUCHE  LIE DE VIN 
50 1 COVER COTTIN SPECIALE  IPAD EN LEZARD ROUGE 
51 1 COVER  COTTIN SPECIALE IPAD EN BUFFLE COULEUR CAMEL 
52 1 COVER COTTIN SPECIALE IPAD EN BUFFLE ROSE 
53 1 COVER COTTIN SPECIALE IPAD  EN BUFFLE BRUN 
54 1 COVER COTTIN SPECIALE IPAD  EN BUFFLE VERT  
55 1 COVER COTTIN SPECIALE  IPAD EN LEZARD TABAC 
56 1 COVER COTTIN SPECIALE  IPAD EN LEZARD IVOIRE 
57 1 COVER COTTIN SPECIALE  IPAD EN LEZARD IVOIRE 
58 1 COVER COTTIN SPECIALE  IPAD EN LEZARD ROSE  
59 1 COVER COTTIN SPECIALE  IPAD EN LEZARD  ROSE   
60 1 COVER COTTIN SPECIALE  IPAD EN BUFFLE NOIR SIGLE PJS   

61 

1 ORDINATEUR D INTERIEUR COTTIN  MODELE 413 COQUE  NICKEL SMOKE  REPOSE  
PAUMES  LEZARD  DECOR NACRE BLANCHE ECRAN VITRAGE DIAMANT  CORE I 7 CPU 
2,5GHZ 16 GO  500 GO DE DISQUE DUR  LECTEUR BLUE RAY CLAVIER AZERTY INSTALLE EN 
WINDOWS 8,1 AVEC CHARGEUR ETUI LEZARD MALETTE ECRIN 

62 

1 ORDINATEUR D INTERIEUR COTTIN  MODELE 413 COQUE  METAL DORE  REPOSE  
PAUMES  AUTRUCHE NOIRE  ECRAN VITRAGE DIAMANT  CORE I 7 CPU 2,5GHZ 16 GO  500 
GO DE DISQUE DUR  LECTEUR BLUE RAY CLAVIER AZERTY INSTALLE EN WINDOWS 8,1 
AVEC CHARGEUR ETUI AUTRUCHE  NOIR MALETTE ECRIN 

63 

1 ORDINATEUR D INTERIEUR COTTIN  MODELE 413 COQUE  METAL ARGENTE BROSSE AVEC 
DECOR CISELE DE CARTE MARINE  REPOSE  PAUMES  CROCODILE NOIR  ECRAN VITRAGE 
DIAMANT  CORE I 7 CPU 2,5GHZ 16 GO  500 GO DE DISQUE DUR  LECTEUR BLUE RAY 
CLAVIER QWERTY INSTALLE EN WINDOWS 8,1 AVEC CHARGEUR   NOIR MALETTE ECRIN 

64 

1 ORDINATEUR D INTERIEUR COTTIN  MODELE 413 COQUE  SMOKE NICKEL  AVEC DECOR 
CISELE DE CARTE MARINE  REPOSE  PAUMES  CROCODILE BRUN  DECOR DE LOUPE   
ECRAN VITRAGE DIAMANT  CORE I 7 CPU 2,5GHZ 16 GO  500 GO DE DISQUE DUR  LECTEUR 
BLUE RAY CLAVIER QWERTY INSTALLE EN WINDOWS 8,1 AVEC CHARGEUR   NOIR MALETTE 
ECRIN 

65 1 ETUI LEZARD VERT POUR ORDINATEUR COTTIN  MODELE 413 
66 1 COQUE  D ORDINATEUR COTTIN  MODELE 413 AVEC ECRAN  COQUE OR  DECOR GRAVE   
67 1 ETUI  BUFFLE BLEU PALE POUR ORDINATEUR COTTIN 413 
68 1 CLE MÉMOIRE USB  64GB  MOTIF DENTELLE D OR EN COFFRET 

69 1 CLE MÉMOIRE USB   30GB  MOTIF OR ET BOIS DECOR DE POMPON VISON ROUGE EN 
COFFRET DENTELLE D OR EN COFFRET 

70 1 CLE MÉMOIRE USB   30GB  MOTIF OR ET BOIS DECOR DE POMPON VISON ROUGE EN 
COFFRET DENTELLE D OR EN COFFRET 

71 1 COVER IPAD MINI EN EMBALLAGE 
72 1 COVER IPAD MINI EN EMBALLAGE 
73 1 COVER IPAD MINI EN EMBALLAGE 
74 1 COVER IPAD MINI EN EMBALLAGE 
75 1 COVER IPAD MINI EN EMBALLAGE 
76 1 COVER IPAD MINI EN EMBALLAGE 
77 1 COVER IPAD MINI EN EMBALLAGE 
78 1 COVER IPAD MINI EN EMBALLAGE 
79 1 COVER IPAD  AIR  EN EMBALLAGE 
80 1 COVER IPAD  AIR  EN EMBALLAGE 
81 1 COVER IPAD  AIR  EN EMBALLAGE 
82 1 COVER IPAD  AIR  EN EMBALLAGE 
83 1 COVER IPAD  AIR  EN EMBALLAGE 
84 1 COVER IPAD SMART  COTTIN  EN BUFFLE NOIR 
85 1 COVER IPAD EN EMBALLAGE 



86 1 COVER IPAD EN EMBALLAGE 
87 1 COVER IPAD EN EMBALLAGE 
88 1 COVER IPAD EN EMBALLAGE 
89 1 COVER IPAD EN EMBALLAGE 
90  1 SACOCHE  EN AUTRUCHE NOIRE POUR ORDINATEUR MODELE 413 COTTIN  

91 1 ORDINATEUR 413 COTTIN EN COURS DE MONTAGE AVEC COQUE ECRAN  CLAVIER EN 
MALLETTE 

92 1 COQUE ALUMINIUM POUR ORDINATEUR MAC AVEC CLAVIER QWERTY 
93 1 CABLE DE CHARGE POUR SMARTHONE USB MINI USB HABILLE CUIR 
94 1 COQUE COTTIN  POUR IPHONE 6  AVEC GRAVURE 
95 1 COQUE  COTTIN POUR IPHONE 5 DECOR LAQUE NOIRE  ET MOTIF ARGENT 
96 1 COQUE COTTIN  POUR IPHONE 5 METAL ARGENTE  DECOR DE MOSAIQUE  GRAVE 
97 1 COQUE COTTIN POUR IPHONE 5  METAL ARGENTE GRAVE AIGLE 
98 1 COQUE  COTTIN POUR IPHONE 5 METAL  ARGENTE  AVEC DECOR DECOR GRAVE  
99 1 COQUE COTTIN POUR IPHONE 5 METAL ARGENTE  DECOR GRAVE  BLASON 
100 1  SUR COQUE  CLIC METAL POUR IPHONE 5 BOIS ET METAL DORE 
100 
1 1 COQUE METAL ARGENTE COTTIN POUR IPHONE  6 PLUS AVEC GRAVURE DE BLASON 

100 
2 1 COQUE IPHONE 6  COQUE COULEUR OR 

101 1 COQUE COTTIN  APPLE POUR IPHONE 6 PLUS ET 26 COQUES  POUR IPHONE 5 
101 
1 1 LOT DE 3 COQUES COTTIN METAL ARGENTE  POUR IPHONE 5 AVEC GRAVURES  

101 
2 1 LOT DE 3 COQUES COTTIN METAL ARGENTE  POUR IPHONE 5 AVEC GRAVURES  

102 1 COFFRET DE TASSES  CHÂTEAU DE VERSAILLES  
103  1LOT DE 3 IPAD MINI  DEMONTES  ECRANS COQUES 2 BATTERIES 

104 1 LOT DE 3 IPHONE 6 DEMONTES NEUFS  MANQUE COQUES  AVEC ECRAN VISSERIE 
BATTERIE POUVANT ETRE INCOMPLETS 

105 1 LOT DE 2 IPHONES6 NEUFS  DEMONTES MANQUE COQUE AVEC BATTERIE VISSERIE 
POUVANT ETRE INCOMPLETS  

106 1 IPHONE 6 PLUS  NEUF DEMONTE SANS COQUE AVEC ECRAN BATTERIE VISSERIE  SHEMA  

107 1 IPHONE 6 PLUS  NEUF DEMONTE SANS COQUE AVEC ECRAN BATTERIE VISSERIE  
SCHEMA  

108 1 IPHONE 6 PLUS  NEUF DEMONTE SANS COQUE AVEC ECRAN BATTERIE VISSERIE   

109 1 ORDINATEUR ULTRA PORTABLE SONY VAIO SVT 131B11M  CORE I5 WIN 8  MOT DE PASSE 
SACOCHE CHARGEUR 

110 1 ORDINATEUR PORTABLE DELL VOSTRO  3360 TAG DP6D1W1  DISQUE 500 GO 
111 1 ORDINATEUR PORTABLE TOSHIBA   SATELLITE U 840  10M WIN 7 CORE I5 DISQUE 450GO 
112 1 ORDINATEUR PORTABLE IBM X 61 LENOVIO AVEC STATION D ACCUEIL 
113 1 ORDINATEUR PIORRTABLE LENOVO M 500 15 POUCES  CORE 2 DUO 4/500 
114 1 ORDINATEUR PORTABLE  COMPAQ  PRESARIO CQ 57  350 GO SACOCHE  
115 1 ECRAN PHILIPS 23 POUCES  
116 4 COQUES POUR ORDINATEURS COTTIN 413 BASE DOS CACHE ENCEINTES 
116 
1 1 COQUE COTTIN OR  POUR MINI IPAD MINI EN ECRIN 

116 
2 2 COQUES COTTIN  POUR IPAD MINI METAL ET ARGENT   

116 
3 2 COQUES COTTIN  POUR IPAD MINI METAL DORE ET ARGENT   

116 
4 2 COQUES COTTIN  POUR IPAD MINI METAL CANON DE FUSIL   

116 
5 2 COQUES COTTIN  POUR IPAD MINI METAL CANON DE FUSIL   

116 2 COQUES COTTIN  POUR IPAD MINI METAL CANON DE FUSIL ET ARGENT   



6 
116 
7 1 COQUE COTTIN POUR IPAD AIR  OR 

116 
8 1 COQUE ARGENT  COTTIN POUR IPAD SMART 

116 
9 

1 COQUE  COTTIN POUR IPAD SMART BLANC  VEINE BLEU COTTIN  DECOR BUFFLE BLEU 
PERVENCHE 

116 
10 1 COQUE  COTTIN POUR IPAD SMART  IMITATION LOUPE ORME 

116 
11 1 COQUE COTTIN POUR IPAD SMART BLANC VEINE ROUGE DECOR LEZARD ROUGE 

116 
12 1 COQUE COTTIN POUR IPAD SMART  METAL OR 

116 
13 1 COQUE COTTIN POUR IPAD SMART  METAL  VIEIL ARGENT BROSSE 

116 
14 1 COQUE COTTIN POUR IPAD SMART  METAL   OR BROSSE 

116 
15 1 LOT DE 8 COQUES COTTIN ORIGINALES AVEC ETUIS 

116 
16 1 COQUE COTTIN POUR IPAD ANCIEN MODELE DECOR CAIMAN 

117 1 COFFRET DE PRESENTATION ECHANTILLON  METAL + BARETTES BRUTES OU DECOR  
118 1 LOT DE CLES USB A MONTER  PLUS 1 COFFRET DE DEMONSTRATION 
119 1 LOT DE BOITES ECRINS SACS 
120 1 BUREAU 140 X 65  AVEC CAISSON INTEGRE  SIEGE DE TRAVAIL  CORBEILLE 
121 1 BUREAU 140 X 65  AVEC CAISSON INTEGRE  SIEGE DE TRAVAIL  CORBEILLE 
122 1 BUREAU 140 X 65  AVEC CAISSON INTEGRE  SIEGE DE TRAVAIL  CORBEILLE 
123 1 BUREAU 140 X 65  AVEC CAISSON INTEGRE  SIEGE DE TRAVAIL  CORBEILLE 
124 1 LAMPE BUREAU METAL BLANC 
125 1 LAMPE BUREAU METAL BLANC 
126 1 LAMPE BUREAU METAL BLANC 
127 1 LAMPE BUREAU METAL BLANC 
128 1 LAMPE BUREAU METAL BLANC 
129 1 MEUBLE BAS  LAQUE ROUGE ET BLANC  149 X P 39 H80 
130 1 MEUBLE BAS  LAQUE ROUGE ET BLANC  149 X P 39 H80 
131 1 MEUBLE BAS  LAQUE ROUGE ET BLANC  149 X P 39 H80 
132 1 MEUBLE BAS  LAQUE ROUGE ET BLANC  149 X P 39 H80 
133 1 CANAPE  2/ 3 PLACE BLANC  
134 1 TABLE BASSE ROUGE 1 HALOGENE  
135 1 PALMIER EN POT AVEC CACHE POT 
136 1 VITRINE METAL NOIR 182 X P 44 X 80 
137 1 BUREAU 1 FAUTEUIL 1 POUBELLE STRUCTURE LMETAL  BOIS CLAIR  
138 1 LAMPE BUREAU METAL BLANC 
139 1 COMBINE FAX SCANNER IMPRIMANTE COPIEUR CANON MF 8080 CW COULEUR 
140 1 PETIT LOT DE MATERIEL DE BUREAU 
141 1 MEUBLE VITRINE  NOIRE ETAGERE PORTES  VITREES  H 220 X 86  
142 1 TABLE RECTANGULAIRE 120 X 200 
143 6 CHAISES METAL AJOURE NOIR 
144 6 CHAISES METAL AJOURE NOIR 
145 1 BUREAU 140 X 65  AVEC CAISSON INTEGRE  SIEGE DE TRAVAIL  CORBEILLE 
146 1 LAMPE METAL CHROME ET BLANC 
147 1 ALIMENTATION STABILISEE  EHQ POWER  PS 23 023 +1 ALIMENTATION ELC ALR 3003 
148 1 MULTIMETRE DMM 220+ 1 PIED A COULISSE ELECTRONIQUE + 1 RESISTANCE 160 WATTS 



149 1 TAPIS ANTI STATIQUE CONNECTE + 1 LOT DE CONSOMMABLE RESISTANCES CABLES 
ELECTRIQUE 

150 1 PLAN DE TRAVAIL AVEC 2 MEUBLES SUPPORTS 2 PORTES 2 TIROIRS  P 62 L 186 X H 95 
151 1 MEUBLE DE RANGEMENT LAQUE ROUGE ET BLANC  L 184 X H 185 P 40 
152 1 BUREAU 140 X 65  AVEC CAISSON INTEGRE  SIEGE DE TRAVAIL  CORBEILLE 
153 2 FAUTEUILS DE TRAVAIL TISSUS ROUGE ET NOIR 
154 2 AROIRES D ATELIER EN PLASTIQUE IMITATION METAL BROSSE L 86 P 41 H 174 
155 1 ENSEMBLE DE PIECES POUR APPLE 40  COQUES IPAD  IPAD MINI + IMAC DEMONTE 
156 1 LOT DE CHARGEURS POUR PORTABLES AVEC EMBOUTS UNIVERSELES 

157 
1 LOT DE PIECES POUR MONTAGE  D ORDINATEUR COTTIN 413 COQUES ECRANS CLAVIERS  
VITRAGE DIAMANT BATTERIES  CHARNIERES WEBCAMS  VISSERIE SPECIFIQUE 
TOUCHPADS …… 

158 1 LOT DE PETIT OUTILLAGE MANUEL TOURNEVIS PRECISION PINCES LOUPES 
159 1 LOT DE CASIERS PLASTIQUES 
160 1 ETABLI  AVEC 2  MEUBLES  A TIROIRS  P 62 L 240 X H 95 
161 1 ETABLI  AVEC 2  MEUBLES  A TIROIRS  P 62 L 240 X H 95 
162 1 CHAISE D ETABLI PLASTIQUE GRIS 
163 1 CHAISE D ETABLI PLASTIQUE GRIS 
164 2 TABLEAUX AFFICHAGE 1 PENDULE 
165 1 TOURET DE POLISSAGE ET LUSTRAGE AVEC DIQUES ET PRODUITS 
166 1 TOURET DE PONCAGE PROXXON 
167 1 VISSEUSE DEVISSEUSE BOSH AVEC ACCESSOIRES 
168 1 COLONNE DE PERCCAGE POUR DREMMEL AVEC SON OUTIL 
169 1 PETIT LOT NIVEAU VISSEUSE  ETAUX PINCE A RIVET CAISSE 
170 1 PLAN DE TRAVAIL SUR TRETEAUX METAL AVEC 2 FAUTEUILS 
171 1 SUPPORT FOUR FOND DE PHOTOGRAPIE DEMONTABLE 

172 1 SYSTÈME D 2CLAIRAGE FLASH ET LUMIERE+ 1 PARAPLUIE REFLECHISSANT + 1 
PARAPLUIE LUMIERE DOUCE 2 PIEDS 

173 2 PIEDS  POUR APPAREIL PHOTO 
174 1 PAPERBOARD 1 TABLEAU BLANC 

175 1 LOT DE PEAUSSERIE POUR MAROQUINERIE  AUTRUCHE CROCO ALLIGATOR GALUCHAT  
BUFFLE CHEVRE  

176 1 LOT DE HAUTS PARLEURS ET ADAPTATEURS PRISE MICRO INFORMATIQUE 
177 1 BALANCE POUR COLIS 68KGS 
178 1 LOT DE CARTONNAGES ET EMBALLAGE + VALISE SACS 
179 1 LOT DE BOITES D IPHONE IPAD ET COQUES ABIMEES 
180 1 LOT DE PIECES DETACHEES INFORMATIQUES AVEC MEUBLE TIROIRS TRANSLUCIDES 
181 1 BUREAU DEMONTABLE BOIS ET 2 PLATEAUX VERRE 

 


